

JUDETUL DÂMBOVIȚA
PRIMĂRIA COMUNEI VLĂDENI
VICEPRIMAR
Nr. 1774 din 28.03.2023

**RAPORT DE ACTIVITATE
AL VICEPRIMARULUI COMUNEI VLĂDENI
Anul 2022**

Având în vedere prevederile O.U.G nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare, și a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informații de interes public, cu modificările și completările ulterioare și ale art. 10 alin. (3) din Anexa la HG nr. 123/2002 pentru aprobarea Normelor metodologice de aplicare a Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare, precum și a celorlalte acte normative în vigoare, vă prezint mai jos raportul de activitate pe anul 2022.

Din anul 2020 dețin calitatea de viceprimar și consilier local al Comunei Vlădeni din partea Partidului Social Democrat și funcția de secretar al Comisiei Pentru Programe De Dezvoltare Economică-Socială, Buget Finanțe, Administrarea Domeniului Public și Privat al Comunei, Agricultură, Gospodărire Comunală, Protecția Mediului și Comerț din cadrul consiliului Local al comunei Vlădeni, județul Dâmbovița.

Am fost prezent la toate ședințele Consiliului Local Vlădeni, am expus probleme reale ale comunei noastre în Consiliul Local și am urmărit dacă sunt duse la îndeplinire acestea din urmă.

Am participat la ședințele comisiei de specialitate din care fac parte. Alături de funcționarii și contractualii primăriei m-am implicat în rezolvarea câtmai eficientă a solicitărilor cetățenilor comunei și am îndeplinit atribuțiile primarului în perioada în care acesta a fost plecat din localitate.

Împreună cu doamna primar Poșircă Maria, am făcut o echipă foarte bună, axându-ne în principal pe progresul comunei.

Fiind înlocuitor de drept al primarului, am verificat și semnat toate documentele în lipsa acestuia.

Am desfășurat coordonarea și programarea lucrărilor prevăzute în HCL privind lucrările realizate de beneficiarii Legii nr. 416/2001 privind venitul minim garantat.

De asemenea, am coordonat activitatea persoanelor care au desfășurat în urma unor condamnări, muncă în folosul comunității.

Am întocmit planul lunar de acțiuni sau lucrări de interes local, pentru repartizarea orelor de muncă pentru persoanele apte de muncă din familiile beneficiare de ajutor social care au această obligație.

Am gestionat buna gospodărire și curățenie a comunei, a parcurilor și a spațiilor verzi.

Raspund de activitatea privind protecția mediului la nivelul localității, luând măsuri pentru controlul depozitării deșeurilor menajere, industriale sau de orice fel, pentru asigurarea igienizării malurilor cursurilor de apă de pe raza comunei, precum și pentru decolmatarea vailor locale și a podețelor pentru asigurarea scurgerii apelor.

Am în subordine compartimentul Serviciul Public de Gospodărire Comunală.

Sunt vicepreședinte al comitetului local pe situații de urgență, am în vedere coordonarea și urmărirea întocmirii planurilor de apărare împotriva situațiilor de urgență.

Fac parte din comisia privind Programul operațional ajutorarea persoanelor defavorizate — POAD.

Am luat măsuri cu privire la întreținerea drumurilor din comună, a drumurilor de hotar, a șanțurilor, rigolelor și a spațiilor verzi.

Am raspuns de modul de realizare a activităților de dezăpezire, de împrăștierea antiderapantului pe raza comunei Vlădeni în sezonul rece.

Am în grijă serviciul public de salubritate al comunei, respectiv colectarea deșeurilor.

Am analizat pentru avizare toate proiectele de hotărâre inițiate, exprimându-mi punctul de vedere în deciziile luate.

Am studiat rapoartele compartimentelor de specialitate ale aparatului propriu al primarului, consultând în prealabil actele normative care reglementează problemele supuse dezbaterii.

Am acordat sprijin cetățenilor comunei la depunerea cererilor pentru subvenție la APIA și a Poliției în activitatea de păstrare a ordinii publice.

Consider că cele prezentate în raport sunt rezultate bune în ciuda tuturor greutăților întâmpinate, atât de ordin legislativ, cât și de ordin financiar.

În încheiere vreau să mulțumesc tuturor consilierilor, care, indiferent de culoarea politică, au adoptat o atitudine pozitivă, responsabilă și constructivă față de proiectele, propunerile și inițiativele promovate personal sau de conducerea Primăriei.

VICEPRIMAR,
STOIAN NICOLAE CORNEL
